



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ХІХ сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 09 лютого 2024 року № 270/2024

м. Івано-Франківськ

Про затвердження районної Програми для забезпечення виконання судових рішень, виконавчих документів та погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів на 2024-2025 роки

Керуючись Бюджетним кодексом України, законами України «Про місцеве самоврядування», «Про місцеві державні адміністрації», постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ «Про утворення і ліквідацію районів», постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845 «Про затвердження Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій», враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань бюджету, районна рада

вирішила:

1. Затвердити районну Програму для забезпечення виконання судових рішень, виконавчих документів та погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів на 2024-2025 роки (додається).
2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло і постійну комісію районної ради з питань бюджету (М.Сеньків).

Заступник голови районної ради

Лідія ЧЕКАЙЛО

**Додаток до рішення районної ради
від 09 лютого 2024 року № 270/2024
«Про затвердження районної Програми
для забезпечення виконання судових
рішень, виконавчих документів та
погашення кредиторської заборгованості
минулих періодів районних державних
адміністрацій, що припиняються шляхом
приєднання до Івано-Франківської районної
державної адміністрації, та їх структурних
підрозділів на 2024-2025 роки»**

Паспорт

**районної Програми для забезпечення виконання судових рішень,
виконавчих документів та погашення кредиторської заборгованості
минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються
шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної
адміністрації, та їх структурних підрозділів на 2024-2025 роки**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Івано-Франківська районна державна адміністрація - районна військова адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Бюджетний Кодекс України, закони України «Про Державний бюджет», «Про місцеві державні адміністрації», «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень»
3.	Розробник Програми	Управління фінансів Івано-Франківської районної державної адміністрації
4.	Відповідальний виконавець Програми	Івано-Франківська районна державна адміністрація – районна військова адміністрація, районні державні адміністрації, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурні підрозділи
5.	Учасники Програми	Івано-Франківська районна державна адміністрація - районна військова адміністрація, районні державні адміністрації, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурні підрозділи
6.	Термін реалізації	2024-2025 роки

	Програми	
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	Кошти обласного бюджету
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів для реалізації програми на 2024-2025 роки	8000000 грн

Замовник Програми:

**Управління фінансів
районної державної адміністрації**

Світлана ЧУТЧЕНКО

Керівник Програми:

**В. о. голови районної державної
адміністрації – в. о. начальника
районної військової адміністрації**

Дмитро МАРИНЕВИЧ

Обґрунтування необхідності прийняття Програми

Загальна частина

Постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-IX «Про утворення та ліквідацію районів» ліквідовано Богородчанський, Галицький, Рогатинський, Тисменицький та Тлумацький райони. Тим самим утворено Івано-Франківський район. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року № 1635-р «Про реорганізацію та утворення районних державних адміністрацій» реорганізовано Богородчанську, Галицьку, Рогатинську, Тисменицьку та Тлумацьку районні державні адміністрації шляхом приєднання до новоутвореної Івано-Франківської районної державної адміністрації. Закон України від 17 листопада 2020 року № 1009-IX «Про внесення змін до деяких Законів України щодо впорядкування окремих питань організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних державних адміністрацій» врегульовує питання правонаступництва комунального і державного майна, бюджетних ресурсів, прав, зобов'язань тощо.

Програма для забезпечення виконання судових рішень, виконавчих документів та погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів на 2024-2025 роки спрямована на погашення заборгованостей районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів.

Програма розроблена на підставі відповідних законодавчих і нормативних документів, які регламентують питання погашення заборгованості за рішеннями судів, виконання яких гарантується державою.

Стаття 129-1 Конституції України передбачає, що судові рішення ухвалюються іменем України та є обов'язковими до виконання. Одночасно нормами процесуального законодавства передбачено обов'язковість виконання на всій території України органами державної влади і органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами, організаціями, посадовими чи службовими особами та громадянами судових рішень, що набрали законної сили.

Частиною першою статті 3 Закону України «Про гарантії держави щодо виконання судових рішень» передбачено, що виконання рішень судів здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів, в межах відповідних бюджетних призначень шляхом списання коштів з рахунків державного органу, а в разі відсутності у зазначеного державного органу відповідних призначень – за рахунок коштів, передбачених за бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень судів.

Погашення заборгованості здійснюється управліннями Державної казначейської служби України в межах бюджетних асигнувань, визначених Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік, за

бюджетною програмою для забезпечення виконання рішень судів на підставі рішень, поданих органом, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, відповідно до Порядку виконання рішень про стягнення коштів державного та місцевих бюджетів або боржників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 серпня 2011 року № 845, яким визначено можливість прийняття органами місцевого самоврядування окремих бюджетних програм для забезпечення виконання рішень судів.

Ресурсне забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади» та враховуючи статтю 91 Бюджетного кодексу України, яка визначає механізми здійснення видатків.

Видатки на погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів, здійснюються за рахунок бюджетних коштів.

Програма передбачає погашення виконання судових рішень та виконавчих документів, здійснення видатків на оплату кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів.

Мета Програми

Метою Програми є погашення виконання судових рішень та виконавчих документів, погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, строки та етапи виконання Програми

Основними шляхами реалізації Програми є погашення виконання судових рішень та виконавчих документів, погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів.

Термін дії Програми: 2024-2025 роки.

Реалізацію Програми планується здійснити за рахунок коштів обласного бюджету.

Джерела та обсяги фінансування Програми

Роки	Орієнтовні обсяги фінансування (гривень)	
	Всього	в т. ч. за джерелами фінансування
		обласний бюджет
2024-2025, в т. ч.	8000000	8000000
2024	6000000	6000000
2025	2000000	2000000

Очікувані результати

Реалізація Програми дозволить забезпечити:

- погашення заборгованості за судовими рішеннями, виконавчими документами, що підлягають безспірному списанню відповідно до рішень судів та заборгованості за іншими рішеннями;
- погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів.

Термін проведення звітності

Інформація про виконання Програми подається Івано-Франківській районній раді щорічно до 31 березня наступного за звітним року відповідно до поставлених мети і завдань.

**Начальник управління фінансів
районної державної адміністрації**

Світлана ЧУТЧЕНКО

Додаток до районної Програми для забезпечення виконання судових рішень, виконавчих документів та погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів на 2024-2025 роки

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування районної Програми для забезпечення виконання судових рішень, виконавчих документів та погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів на 2024-2025 роки

№ з/п	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	7	8
1	Погашення заборгованості за судовими рішеннями, виконавчими документами, що підлягають безспірному списанню відповідно до рішень судів та заборгованості за іншими рішеннями	Протягом 2024-2025 років	Івано-Франківська районна державна адміністрація, районні державні адміністрації, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурні підрозділи	Кошти обласного бюджету	В межах кошторисних призначень	Забезпечення погашення заборгованості за судовими рішеннями, виконавчими документами, що підлягають безспірному списанню відповідно до рішень судів та заборгованості за іншими рішеннями

2	Погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів	Протягом 2024-2025 років	Івано-Франківська районна державна адміністрація, районні державні адміністрації, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурні підрозділи	Кошти обласного бюджету	В межах кошторисних призначень	Забезпечення погашення кредиторської заборгованості минулих періодів районних державних адміністрацій, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурних підрозділів
3	Інші заходи	Протягом 2024-2025 років	Івано-Франківська районна державна адміністрація, районні державні адміністрації, що припиняються шляхом приєднання до Івано-Франківської районної державної адміністрації, та їх структурні підрозділи	Кошти обласного бюджету	В межах кошторисних призначень	Забезпечення виконання інших заходів

Замовник Програми:

**Управління фінансів
районної державної адміністрації**

Керівник Програми:

**В. о. голови районної державної
адміністрації – в. о. начальника
районної військової адміністрації**

Світлана ЧУТЧЕНКО

Дмитро МАРИНЕВИЧ